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Evaluarea Nationald pentru absolventii clasei a VIII-a
Anul scolar 2014 - 2015

Matematica Model
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore,
SUBIECTUL I — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p 1. Rezultatul calculului 12 =10 : 2 este egal cu ... .
5p 2. Sase caiete de acelasi fel costd 54 de lei. Patru astfel de caiete costa ... lei.
5p 3. Daci 4= 1{1,2,3,4}si 8= 10, |}, atunci multimea AN B este egalicu {...} .
5p 4. Patratul ABCD are aria de 25 cm®. Perimetrul patratului ABCD este egal cu ... cm .
Sp 5. In Figura I este reprezentatd o sferd cu raza de 5 cm. )
Aria sferei este egald cu ... wecm? . Figura 1
5p 6.  Intabelul de mai jos este reprezentatd o dependentd functionala.
X 1 2 3 4
Y=2x+1 a b C d
Atunci suma a+b+c+d este egali cu... .
SUBIECTUL al II-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete (30 de puncte)
Sp 1. Desenati, pe foaia de examen, un cub ABCDEFGH .
5p 2. Calculati media geometrica a numerelor reale x = % siy= , (1-+2)2.
5p 3. Daniel a citit 40% dintr-o carte si mai are de citit restul de 120 de pagini. Cite pagini
are cartea?
4. Se considera functiaf:[R—)[R,f(x) =x —2a.
5p a) Determinati numarul real a , stiind ci graficul functiei contine punctul A(2; 4).
Sp b) Stiind cd a = —1, reprezentati grafic functia intr-un sistem de coordonate xOy .
i S ; (x+2)?—(x-2)* 4x7 -
Sp 3, Se considerd expresia E(x) = s e o 1, unde x este numar real, x # 0,
x#2si—2 . Aratati cd E(x) = | pentru orice numarreal x , x#0 x#2six#=2.
SUBIECTUL al I1I-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete (30 de puncte)
1. In Figura 2 este reprezentata o gradina in forma de dreptunghi ABCD cu AD = 20m si
masura unghiului DAC de 60°. In interiorul gradinii sunt doua lacuri in forma de cere,
aceste cercuri fiind inscrise in triunghiurile OAD, respectiv OBC, iar intre centrele lor
se aflda un pod 0402. Restul gradinii este acoperit cu gazon.
Figura 2
5p a) Stiind ca gradina este inconjurata
cu un gard, determinati lungimea gardului.
Sp b) Aratati ca lungimea podului este de DTVr_m. 6.
5 c) Aratati ca suprafata acoperita cu gazon = R
p este mai mica decat 500m?
Se considera cunoscut faptul cd 3,14 <m <3,15
si 1,73</3 <1,74.
2. Dintr-o bucata de lemn in forma de cilindru circular drept se sculpteaza o piesa in
forma de con circular drept, reprezentat in figura 3.Se cunoaste faptul ¢d raza bazei
are 6¢m si cd indltimea cilindrului este de 8cm. o
5p a) Calculati aria bazei .
5p b) Piesa se vopseste , inclusiv baza.
Aflati aria suprafetei vopsite.
Sp c¢) Determinati cdt la suta din volumul Figura 3

cilindrului este reprezentat de volumul lemnului
indepartat pentru obtinerea conului.
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2. a) Ay =7R’ =36mcm’
b) T.P.=> G, =Vv8 +6° =10cm => A;, = A; +Ap = TRG+367 =607 +367= 967 cm”
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